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Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto 

fondata nel 1924 

 
  
Verbale della riunione del  Consiglio Direttivo  n. 6 In data 7 ottobre 2020 

 
 

Il giorno  7 ottobre 2020 alle ore 21:00 presso la sede CAI di Castelfranco Veneto si è riunito il Consiglio 

Direttivo, convocato ai sensi dell’art. 8, comma 8 dello Statuto sezionale, con il seguente ordine del giorno: 

1) Ringraziamento e benvenuto ai nuovi consiglieri; 

2) Elezioni cariche istituzionali: presidente, due vicepresidenti, segretario, tesoriere, revisori dei conti; 

3) Varie ed eventuali. 

 

Con l’intervento dei consiglieri: 

Cognome e nome Ruolo Presenti assenti  

     

1. BALDASSA Paolo Presidente 
uscente 

X  
 

2. ZANNI Patrizia Vice presidente X   

3. SALVALAGGIO Alessandra Consigliere X   

4. BOBBATO Giovanni Consigliere X   

5. CROCETTA Gianni Consigliere X   

6. D’AGOSTINI  NADIA Consigliere X   

7. FANTIN Antonio Consigliere X   

8. VIALE Milo Consigliere X   

9. VIANELLO  Matteo Consigliere X   

10. FRACCARO Cristian Consigliere X   

11. CAON Giuseppe Consigliere X   

12. GAZZOLA 

13. MINOTTO 

Enrico 

Andrea 

Consigliere 

Consigliere 

X 

X 
 

 

 Totali presenti / assenti 13 0  
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L’attuale vicepresidente in carica, Zanni Patrizia,  constatata la validità della riunione ai sensi dell’art. 8, 

comma 8 dello Statuto sezionale, dichiara aperta la seduta alle ore 21:15 e invita il consigliere D’Agostini 

Nadia a verbalizzare sui singoli punti all’ordine del giorno: 

 

1. Zanni da il benvenuto ai nuovi consiglieri eletti nell’assemblea del 25 settembre e informa il 

consiglio che il quinto consigliere eletto  sostituirà il consigliere dimissionario Giacinto Gazzola, 

pertanto la scadenza sarà nel 2022 (anno in cui sarebbe scaduto il mandato del consigliere 

Gazzola). 

Fra i consiglieri eletti è presente anche Andrea Minotto che però non può far parte del consiglio Cai 

perché è un socio che fa parte anche del Soccorso Alpino e la carica di consigliere è incompatibile. 

Il successivo in ordine di voti è Baldassa Paolo che rifiuta l’incarico e pertanto si conferma l’elezione 

del socio Alessandro Piovesan. 

 

2. Si procede con l’elezione del presidente, vice presidenti, segretario e tesoriere. Per la carica dei 

revisori si confermano i soci già in carica negli scorsi anni. 

Alla carica di presidente si candida la vice presidente uscente Zanni Patrizia, mentre a 

vicepresidente si candidano i consiglieri Fraccaro Cristian e Fantin Antonio. Per quanto riguarda la 

carica di segretario si candida la consigliera Nadia D’Agostini. 

Dopo aver scrutinato le schede i risultati sono i seguenti: 

Presidente:  con 10 voti Zanni Patrizia 

Vicepresidente 1:  con 10 voti Fraccaro Cristian 

Vicepresidente 2:  con 8 voti Fantin Antonio 

Segretario:   con 7 voti D’Agostini Nadia 

Tesoriere:  con 11 voti Quinto Gazzola 

 

3. La presidente eletta Patrizia Zanni informa il consiglio che è necessario nominare due delegati che 

parteciperanno all’assemblea nazionale del Cai, si propongono i soci Salvalaggio Alessandra e 

Baldassa Paolo. 

Il consigliere Fantin Antonio informa che dal 2021 è previsto un nuovo Iban e propone di mandare 

una comunicazione a tutti i soci. 

Si valuta inoltre di attendere nuovi DPCM per capire se se può continuare a tenere aperta la sede al 

venerdì, fino ad ora è stata aperta solo per rinnovi o iscrizioni. 

La presidente informa che le serate autunnali si faranno all’hotel fior a novembre in quanto la sala 

del centro Bordignon non è disponibile. 

Zanni inoltre chiede che si invitino i soci giovani a partecipare ai consigli così prendono parte 

all’attività della sezione. 

La gita di Bobbato non è stata effettuata e si farà il 18 ottobre. 

Inoltre il consiglio decide che le gite non fatte quest’anno a causa del Covid verranno riproposte nel 

2021, a questo proposito la presidente chiede a tutti i consiglieri di partecipare alla creazione del 

libretto 2021 e ventila l’ipotesi di non fare più il libretto e mandare unicamente comunicazione 

delle gite tramite mail. 

Si decide che il programma gite verrà discusso nel prossimo consiglio. 

Il vicepresidente Fraccaro informa che la scuola di alpinismo ha un nuovo istruttore Andrea Basso. 

Il consigliere Caon Giuseppe informa il consiglio che c’è necessità di sistemare l’aiuola esterna e 

provvedere al taglio erba. 



 

 

Club Alpino Italiano 
Sezione di Castelfranco Veneto Pag. 3 2020.10.07-06 verbale consiglio 

 

 

La riunione si chiude alle ore 22:40 fissando il prossimo consiglio al 4 novembre.  

 

IL CONSIGLIERE VERBALIZZANTE 
D’Agostini Nadia  

 
 

 IL PRESIDENTE 
Patrizia Zanni 

 


